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SESSÃO ORDINÁRIA DE 30/08/2012  

[CD1][CD2] 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

[CD3]ÍRIS[CD4] DE ARAÚJO (PMDB, GO) - Escalada da violência na região do 

Entorno do Distrito Federal. Exigência de adoção, pelos Governos de Brasília e do 

Estado de Goiás, de ações efetivas para redução dos índices de criminalidade na 

região. 

PROFESSOR[CD5] VICTÓRIO GALLI (PMDB, MT) - Greve dos docentes das 

universidades federais. Apoio incondicional às reivindicações dos professores da 

Universidade Federal de Mato Grosso — UFMT. Necessidade de reabertura, pelo 

Governo Federal, de negociações com o movimento grevista das instituições de 

ensino superior. Apelo aos governantes de busca de solução para a greve de 

caminhoneiros em Mato Grosso. 

JOÃO[CD6] CALDAS (PEN, AL) - Necessidade de decisão, pela presidência do 

IBAMA e pela Ministra do Meio Ambiente, Izabella Teixeira, acerca da proposta de 

concessão de licença ambiental para a construção de estaleiro no Estado de 

Alagoas. 

IZALCI[CD7] (Bloco/PR, DF) - Reiteração do convite à sociedade civil 

organizada, aos pais a alunos, especialmente aos do Distrito Federal, para 

acompanhamento da Comissão Geral destinada ao debate do novo Plano Nacional 

de Educação — PNE e da votação de recurso sobre a submissão da matéria ao 

Plenário. Defesa da destinação de 10% do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro 

para o setor educacional. Vinculação entre a escalada da violência no Distrito 

Federal e o consumo de drogas. Importância dos investimentos na área educacional 

para a redução dos índices de criminalidade. Defesa de lançamento do PAC da 

Educação. 
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REGUFFE[CD8] (PDT, DF) - Escalada dos sequestros-relâmpago no Distrito 

Federal. Apelo ao Governo de Brasília de remoção de policiais lotadas na área 

administrativa para os serviços de policiamento ostensivo. Conveniência de envio, 

pelo Governo Federal, de maior efetivo da Força Nacional de Segurança Pública 

para combate à criminalidade no Distrito Federal. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE 

[CD9]ROBERTO[CD10] DE LUCENA (Bloco/PV, SP) - Agradecimento ao 

Deputado Roberto Santiago pela cessão ao orador de sua inscrição no Grande 

Expediente. Presença, na Casa, de alunos do Colégio Pentágono, de São Paulo, e 

de lideranças evangélicas. Apreensão ante a celeridade na tramitação da proposta 

de reforma do Código Penal brasileiro, no Senado Federal. Necessidade de ampla 

discussão da matéria e de consulta à sociedade. Confiança no discernimento do 

Relator da matéria, o Senador Pedro Taques. 

Aparteante: JOÃO CALDAS (PEN, AL). 

PRESIDENTE (Izalci) - Manifestação de boas-vindas aos trabalhadores do 

Serviço Social do Comércio — SESC e aos alunos do Colégio Pentágono, de São 

Paulo, presentes nas galerias do plenário. 

BRUNO[CD11] ARAÚJO (PSDB, PE - Como Líder) - Expectativa do PSDB 

quanto à sanção, pela Presidenta da República, de emenda oferecida à Medida 

Provisória nº 564, para extinção de tributos incidentes sobre os componentes da 

cesta básica. Reconhecimento, pelo Presidente da Empresa Planejamento e 

Logística, Bernardo Figueiredo, de equívoco do modelo de privatização de 

aeroportos. 

 

VI - ORDEM DO DIA 
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[CD12](Debates e trabalho de Comissões) 

 

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES  

[CD13] PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de alunos do 

Centro de Integração Empresa-Escola — CIEE, de Brasília, Distrito Federal. 

PAES[CD14] LANDIM (PTB, PI e como Líder. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Participação na cerimônia de formatura de estudantes dos cursos de 

Letras e Inglês da Universidade Estadual do Piauí — UESPI. Crise da instituição de 

ensino superior. Vocação cultural e universitária do Município de Parnaíba. 

Expectativa de incorporação do Hospital da Santa Casa de Misericórdia de Parnaíba 

à Faculdade de Medicina da Universidade Federal do Piauí. Propósito do 

Governador Wilson Martins de recuperação e valorização da UESPI. (Discurso a ser 

publicado na Sessão nº 246, de 13/09 /12.) 

JOÃO[CD15] CALDAS (PEN, AL) - Imediata conclusão das obras da BR-416, no 

trecho entre os Estados de Alagoas e Pernambuco. Necessidade de término da 

duplicação da BR-101 em Alagoas. 

PRESIDENTE (Izalci) - Presença nas galerias do plenário de assessoras da 

República do Timor Leste. 

ERIKA[CD16] KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Homenagem ao povo do Timor 

Leste, especialmente às assessoras daquele país presentes na Casa. Participação 

em seminário sobre a crise europeia e suas consequências na América Latina, 

realizado em Buenos Aires, Argentina. Êxito dos Governos Luiz Inácio Lula da Silva 

e Dilma Rousseff. Envenenamento de moradores de rua no Distrito Federal. 
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SEBASTIÃO[CD17] BALA ROCHA (PDT, AP - Pela ordem) - Participação do 

Deputado Izalci na abertura do Fórum Brasil-Europa. Convite ao Parlamentar para 

participação no Grupo Parlamentar Brasil-União Europeia. Intercâmbio de 

trabalhadores entre o Brasil e a Europa. Destinação de recursos de emendas do 

orador para aquisição de kits de preparação de açaí e para a realização de curso de 

pescadores. Visita do Ministro do Trabalho e Emprego, Brizola Neto, ao Estado do 

Amapá. 

IZALCI[CD18] (Bloco/PR, DF - Pela ordem) - Participação do Deputado 

Sebastião Bala Rocha no 19º Fórum Brasil-Europa — Migração do século XXI: 

desafios e oportunidades, realizado em Brasília, Distrito Federal. Temas incluídos na 

pauta do evento. Participação do orador na abertura dos trabalhos do Parlamento 

Latino-Americano — PARLATINO, no Congresso Nacional. Transcurso do 

aniversário de criação da Região Administrativa do Lago Sul, em Brasília. Sanção 

presidencial da chamada lei de cotas, acerca do acesso de alunos de escolas 

públicas em universidades federais. Importância de aprovação da proposta sobre a 

criação do novo Plano Nacional de Educação — PNE. Defesa da destinação de 10% 

do Produto Interno Bruto — PIB brasileiro para o setor educacional. 

 

PRONUNCIAMENTO ENCAMINHADO: 

ANTONIO[CD19] IMBASSAHY (PSDB, BA) - Escalada da violência em Salvador 

e sua Região Metropolitana, Estado da Bahia. Ocorrência de assaltos frequentes 

contra agências lotéricas na Bahia. Endividamento de agentes lotéricos no País. 

Revisão dos critérios para abertura de novas agências lotéricas. Defesa de 

atendimento às reivindicações do setor pela Caixa Econômica Federal. 

 

VIII - ENCERRAMENTO [CD20] 


